

蘇亞雷斯出庭 要求懲罰減半

今夏已從英超勁旅利物浦轉投西甲豪門巴塞羅那的烏拉圭前鋒蘇亞雷斯，昨日出席瑞士洛桑進行的國際體育仲裁法庭聆訊，上訴要求將其4個月禁賽期縮短一半。據報因裁決需時，法庭不會在數天內發表結果。

「咬人蘇」因在世盃對意大利時，涉咬對方守衛基亞連尼而被罰，由於他已是第3次做出這種行為，國際足協早前決定禁止阿蘇進行任何和足球有關的活動4個月，還禁止他代表烏拉圭參加9場國際賽。重罰發出後，阿蘇已由利物浦以歷來世界第3高的9,500萬歐元(約9.86億港元)轉會費轉投巴塞，根據罰則他要到10月底才可為「紅藍軍團」披甲，而目前阿蘇不可和巴塞隊友

共同操練，只能在私人健身教練指導下操非體能。阿蘇的法律團隊昨日希望把刑期縮短至2個月，以讓他趕及本月下旬開鑼的西甲新球季。

馬天奴獲判教阿根廷

至於去季因成績不佳而離職的巴塞前領隊馬天奴，據報昨日與阿根廷足總新主席塞古拉洽商，可望接替世盃後已請辭的沙比拿接管阿國國足。足總新主席說：「我們還未有任何決定。當我們有了領隊，是馬天奴還是其他人，我們便會宣佈。」

■記者 鄭御龍



蘇亞雷斯昨日到瑞士洛桑出席體育仲裁法庭聆訊。法新社

當路雲季尾掛靴 全美入球最多

被美國領隊奇連士文棄用無緣征戰巴西世盃的美職球星當路雲，昨日宣佈在今季美職聯賽結束後掛靴，告別職業球員生涯。當在記者會發表完這番言論後，當路雲即在傳媒面前擁吻女友，可見他並沒有依依不捨之情。



當路雲宣佈季尾掛靴後，即在記者會親吻女友。美聯社

32歲的當路雲堪稱美國最著名的足球員，仍屬當打之年的他擁有57個美國國家隊「土哥」，為迄今美國最多，也製造了58次助攻，其156次大國腳上陣次數亦是美國歷來第2多，與此同時，他在320場美職常規賽中共射入138球，是史上最多入球的美職射手。

職業球員生涯的最後一年。」去年初他曾一度以缺乏活力為由引退，後來重出江湖。在馳騁球場的多年間，當路雲在洛杉磯銀河、聖荷西地震以至英超的愛華頓都立下了不少功勞。

曾效力愛華頓

當路雲說：「經過深思熟慮及與至親多番交談後，我決定今年將會是

■記者 鄭御龍

些路迪無端端發達

關係到今季食粥食飯的歐聯附加賽抽籤，昨日終有結果，上季英超第4名的阿仙奴籤運不俗，只需對上屆土耳其「三哥」比錫達斯，幸運避過實力較佳的畢爾包和里爾，出線機會甚濃。反觀原本被大炒出局的些路迪，則因對手犯規而無端端晉級，有望延續這股運氣再次殺入32強分組賽。



約10日後的歐聯比賽，阿仙奴新鋒阿歷斯山齊士科會成為焦點。美聯社



因對手不算太強，雲加應可放下心頭大石。美聯社

抽籤

些路迪(綠白間)本被歷基亞(紅衫)大勝，最終卻能出線。美聯社



由於有份參加歐聯正賽的32支球隊可從歐洲足協那裡分到可觀的6場分組賽出場費及電視轉播費，還有主場門票等收入，絕對是上至歐洲頂級球會、下至小國隊伍都不欲錯過的肥肉。而去季只排第4的英超勁旅阿仙奴，便需要打多一輪附加賽才知能否成32強之一。

歐洲足協昨日進行爭奪最後10個歐聯分組賽席位的附加賽抽籤儀式，最獲關心的當然是全球粉絲基眾的阿仙奴。由於阿仙奴憑往績締造的「歐洲球隊系數」較高，未抽籤前已跟其他幾支同屬聯賽非冠軍隊伍，包括波圖、辛尼特、利華古遜及拿玻里被列為種子隊，結果「兵工廠」抽中剛獲車路士前鋒丹巴亞加盟、實力相對較弱的去屆土超「三哥」比錫達斯，而非頗難纏的畢爾包或里爾，可讓領隊雲加鬆一口氣，將給機會新加盟的前鋒阿歷斯山齊士科大顯身手。阿仙奴將於香港時間本月20或21日先作客比錫達斯。

波蘭冠軍犯天條出局

在5場非冠軍隊對決中，卡士最近可謂拿波里對畢爾包及里爾對波圖這兩場，任何一隊皆有機會取勝。而另外5場聯賽冠軍的對決，較特別是蘇超班霸些路迪對斯洛文尼亞的馬里博爾，因前者於上一圈跟波蘭冠軍歷基亞的比賽中，兩回合被大勝6:1(首回合4:1，次回合2:0)，基本上是無力反擊。然而歷基亞臨完場前3分鐘換入後衛比歷辛斯基觸犯了天條，這球員在上季歐霸盃曾領紅被重罰，今季本應無法參加歐洲賽，此舉令歐洲足協事後徹查，繼而昨日宣佈歷基亞涉違反「派遣不合資格球員上場」的規條，被判次回合輸0:3，導致些路迪在總比數4:4下受惠於作客入球而晉級。另外，雲加於明晚社區盾對曼城一役前表示，今季阿仙奴跟數年前已大為不同，近兩年引入奧斯爾等強援後已非昔日般弱勢，可拉近和前列的距離。至於上季受傷多時的中堅兼隊長華美倫，雲加近日踢爆原來曼聯是有份報價的球隊之一，但昨日英國《每日郵報》卻指曼聯領隊雲高爾拒絕把史摩寧作交易籌碼而放棄，西甲豪門巴塞羅那則有意用1,500萬英鎊(約1.95億港元)收購華美倫。

■香港文匯報記者 鄭御龍

英超雙雄 歐霸出線有望

隊皇家蘇達會對俄超的卡斯塔諾。最近加盟俄超老牌球隊莫斯科戴拿模的法國國腳華布拿，昨日前往塞浦路斯利西亞的球場，力撐新東家對以色列球隊基爾史莫納夏普爾的第二回合比賽，並和熱情球迷合照。結果華布拿當上幸運童子，助莫斯科戴拿模勝出，於附加賽將面對塞浦路斯球隊奧摩尼亞。 ■記者 鄭御龍

紅魔五小福 為小球會籌款

1992年加入曼聯青年軍的傑斯和史高斯等球星，早前聯同「五小福」另外3人畢特、加利尼維利及菲臘尼維利買下非職業球會沙福特，望借此班「紅魔92訓練班」的名聲和經驗打響名堂，由超級弱隊進化為可在英冠立足的職業隊。

引極多慕名而來的粉絲，塞滿可容納12,000人的球場。已轉投昆士柏流浪的李奧費迪南亦是座上客，但份屬「五小福」同袍的萬人迷碧威則沒來捧場。最終拉維成軍的「舊生隊」不敵主隊，以1:5落敗，僅由現擔任「紅魔」主帥雲高爾副手的傑斯破蛋。

昨日「五小福」與其他曼聯前球員組成「舊生隊」，跟沙福特舉行慈善友賽，吸

■記者 鄭御龍



曼聯「五小福」昨日跟他們買下的沙福特進行友賽。法新社



阿古路(藍衫)被指會以高價和曼城續約。資料圖片

為保持新一季競爭力，力求衛冕英超的曼城除借用加盟姊妹球隊紐約城FC不久的英格蘭「鐵人」林柏特外，更被指出高薪挽留阿根廷前鋒阿古路。據英國《每日郵報》昨日表示，曼城以21萬英鎊(約273萬港元)周薪代價，跟26歲的阿古路修訂原本2017年屆滿的合約，改為簽約5年，換言之該球星要到2019年才滿約。

有指「藍月亮」亦和隊長兼中堅高柏尼、前鋒迪斯高、門將祖赫特及中場占士米拿領合約，可見他們是球會重視的各位位置重心。然而西班牙中場查維加西亞則不在計劃之內，據報曼城欲把他以1,200萬英鎊(約1.56億港元)賣給辛尼特或拿玻里。

另一方面，利物浦昨日被指對巴黎聖日耳門(PSG)的烏拉圭前鋒卡雲尼感興趣。 ■記者 鄭御龍

足球雜錦

祖記澳洲大受歡迎

意甲班霸祖雲達斯昨日在悉尼見記者，以準備周日舉行對澳職明星隊的友賽，而球隊抵達澳洲時更獲約500名球迷接機。新加盟的前曼聯左閘艾拉指加入「老婦人」是為尋求挑戰，新領隊阿利基尼則指新球季並不易應付。



祖雲達斯球員在悉尼留影。路透社

羅賓奴回歸山度士

巴西球星羅賓奴鳥倦知還，昨日落實從AC米蘭租借給他12年前出道的巴西球會山度士1年，如無意外羅賓奴將在周日對哥連泰斯的巴甲大戰上陣。

占士左右手晒「金靴」

今屆世盃神射手的哥倫比亞進攻中場占士洛迪古斯，昨日拿着其金靴獎座擺擺擺，為表祝賀，他代言的「三間」更將其戰靴改裝，變成甚像「金靴」的金色球鞋，讓占士左右手捧着3隻金鞋意氣風發地拍照。



占士洛迪古斯大晒「金靴」。

俄政府巨資撐世盃

2018年舉辦世盃的俄羅斯，昨日獲俄國政府批出多達1.51億美元(約11.7億港元)的金錢資助，以讓各進行球賽的城市能作城市基建。但比起今年初索契冬奧的逾500億美元(約3,875億港元)投入，這筆世盃撥款未免是九牛一毛。

波斯尼亞隊長退隊

現年33歲的波斯尼亞國足球隊長史柏希斯，昨日以想給後輩機會為由宣佈退出國腳生涯。效力利華古遜的他早前率領波國參戰世盃，但在分組賽已出局。 ■記者 鄭御龍

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	時間	直播頻道
俄超	摩度維亞	莫斯科中央陸軍	周六6:00p.m.	n671
日職	大阪櫻花	FC東京	周六6:00p.m.	C62/C202
日職	川崎前鋒	浦和紅鑽	周六6:00p.m.	C61/C201
日職	橫濱水手	柏雷素爾	周六6:00p.m.	C64/C203
英甲	錫菲聯	布里斯托城	周六7:15p.m.	T301
德乙	布倫瑞克	海登咸	周六9:30p.m.	C64/C203
英冠	賓福特	查爾頓	周六10:00p.m.	T301
英冠	葉士域治	富咸	周日0:15a.m.	T301
法甲	巴斯蒂亞	馬賽	周日3:00a.m.	T302/n714
美職	哥倫布機員	FC多倫多	周日7:30a.m.	T301

註：n為now，C為有線，T為無線網絡電視